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Добрый день,

Уважаемые  депутаты и приглашенные! 

 Сегодня мы подводим итоги работы администрации поселения за первое полугодие 2014 года. 

 Социально-экономическая ситуация, которая характеризует сегодня Кривянское сельское поселение - это результат взаимодействия и сотрудничества областных и районных органов государственной власти, промышленных предприятий и общественных организаций.

 Сегодня я отчитываюсь не только перед  Собранием депутатов, но и перед жителями поселения. Сразу хочу поблагодарить тех жителей поселения, кто пишет нам письма, обращается с проблемами и вопросами, участвует в работе ТОСов и общественных организаций. Именно ваше неравнодушное отношение к родной станице – опора и ориентир для нас в нашей каждодневной работе. 

 За прошедший период, как и прежде основное внимание уделялось работе с населением. 

 В администрацию Кривянского сельского поселение за отчетный период поступило и рассмотрено 21 заявлений граждан: 6 письменных и 15 устных из них по вопросам  землепользования и межевых споров-9, газификации-2, благоустройству придомовых территорий – 6, энергоснабжению -3,   водоснабжение- 1
Одной из основных задач администрации по-прежнему остаётся увеличение налоговых и неналоговых поступлений в бюджеты всех уровней. 
          Стабильная работа бюджетной сферы зависит, в первую очередь, от финансово-экономической ситуации на предприятиях, в малом и среднем бизнесе. Поэтому укрепление производственного потенциала предприятий, сохранение рабочих мест, привлечение инвестиций – словом, все то, что дает рост доходов бюджета, останутся нашей приоритетной задачей в этом году .
 Стабильная работа бюджетной сферы зависит, в первую очередь, от финансово-экономической ситуации на предприятиях, в малом и среднем бизнесе. 

За первое полугодие 2014 года  в бюджет поселения  поступило 2  мил. 305 тыс рублей налоговых и неналоговых доходов. По сравнению с аналогичным периодом  прошлого года увеличение доходной части бюджета составило  9 процентов. Основная доля поступлений – практически 38%, приходится на налог на доходы физических лиц.  В суммарном выражении это 1 мил. 833 тыс. рублей.
Для полного и своевременного пополнения бюджета в Администрации поселения работает инспектор по увеличению доходной части бюджета и комиссия по вопросам собираемости налогов в бюджет в результате чего было проведено 8 координационных советов, в связи с чем в бюджет было дополучено 320,7 тыс.руб.

Продолжаем поиск дополнительных источников поступлений доходов в казну поселения. Принимаем меры, чтобы каждый бюджетный рубль расходовался эффективнее. Чтобы у бюджета было больше возможностей для реализации социально-экономических задач. 

     Основой экономики поселения являются  крупные промышленные предприятия. И любые колебания в их финансово-хозяйственной деятельности незамедлительно сказываются на поступлении налогов в местный бюджет, на количестве безработных, снижении доходов населения. Чтобы минимизировать такие колебания, считаем одним из важных направлений работы администрации развитие малого и среднего бизнеса. 
    На сегодняшний день в поселении зарегистрировано более 39 предприятий малого и среднего бизнеса, в них занято более 1200 человек, и почти 98 человек являются предпринимателями. Наибольший удельный вес в распределении субъектов малого и среднего предпринимательства по основным видам деятельности занимают оптовая и розничной торговля (более 40 процентов), предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг (22%), транспорт и связь (10 %).

Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях поселения составила почти 20 170 рублей. 

Наблюдается стабильна ситуация с занятостью населения. Уровень регистрируемой безработицы практически не меняется с 2012 года и составляет 0,3 процент. За первое полугодие службой занятости признано безработными 6 человек, трудоустроено 9  граждан.  

Оценивая бюджет аналогичного периода прошлого года, замечу, что расходы бюджета поселения увеличились на 8 процентов по сравнению с бюджетом 2013 года. При этом приоритетом в расходовании бюджетных средств была и остается социально-культурная сфера и жилищно-коммунальное хозяйство.

Хочу особо заметить, что положительные тенденции в социальной сфере жизни поселения напрямую зависят от той колоссальной финансовой поддержки, которую наше поселение получает со стороны районной власти. В настоящее время действует 7  муниципальных программ: 
1. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы», включает в себя такие мероприятия как 
- содержание автомобильных дорог ;

- строительство дороги к детскому саду по ул. Кирпичная ,2а
- межевание земельных участков 
 2. Муниципальная программа « Благоустройство территории поселения», в данную программу входят мероприятия, проводимые по вопросам управления многоквартирными домами и энергоэффективности в жилищной сфере; мероприятия в области коммунального хозяйства,  содержание сетей уличного освещения в поселении,  а также организация  благоустройства и озеленения территории Кривянского сельского поселения  
3.Муниципальная программа «Защита населения и территории  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» включает в себя расходы на модернизацию и поддержание в готовности системы оповещения населения, на обеспечение пожарной безопасности, а также  расходы по обеспечению безопасности на воде .

4. Муниципальная программа «Развитие культуры  Кривянского сельского поселения Октябрьского района», включает в себя расходы на обеспечение муниципального задания , а также расходы на капитальный ремонт памятника воинам Великой Отечественной войны.   
5. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта», в программу входят расходы на физкультурные и массовые спортивные мероприятия .

6. Муниципальная программа «Социальная поддержка  граждан», включает в себя выплаты государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные   должности, а также расходы на поощрения, лицам за особые достижения в работе на благо станицы, юбилярам
7. Муниципальная программа «Муниципальная политика , расходы направлены на обеспечение функций органа местного самоуправления,  
       Молодёжь, культура и спорт.

Более 23 % от общего числа населения станицы Кривянской составляет молодежь. Наша молодежь активно участвует в общественной, культурной и спортивной жизни станицы, района, области; также привлекается к непосредственному участию в реализации государственной молодежной политики. В поселении продолжают активно развиваться различные виды спорта. Большое количество подростков и детей занимаются в различных секциях: тяжелая атлетика, дзюдо, каратэ, рукопашный бой, футбол, мини-футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, расположенные в Физкультурно-Оздоровительном комплексе. 

В ФОКе постоянно проводятся различные спортивные соревнования – по мини-футболу, каратэ, дзюдо, рукопашному бою) – местного, районного и областного масштаба. Одним из значимых, и уже ставших традиционным, мероприятий первого полугодия сего года являются соревнования по борьбе дзюдо. Эти соревнования проводятся уже третий год подряд с целью популяризации и дальнейшего развития борьбы дзюдо среди юношей и девушек, а также патриотического воспитания подрастающего поколения. На этом турнире присутствовало более 100 спортсменов из разных городов и районов Ростовской области. По итогам соревнований I – место у станицы Кривянской и Октябрьского района.

 Молодёжь нашей станицы за истекший период приняла активное участие в более 30-ти различных культурно- массовых мероприятиях районного и областного масштаба (спортивные, культурные, разнообразные акции) – конкурс ручного мастерства, конкурс фоторабот, фестиваль патриотической песни «Гвоздики Отечества», посещала детей в приюте «Огонёк», побывала с военно-патриотической экскурсией в воинской части п. Казачьи Лагери и др. 

В 1 полугодии 2014 года на территории Кривянского сельского поселения продолжалась вестись работа с асоциальными категориями населения Кривянского сельского поселения. Так, за истекший отчётный период, сократилось число семей, находящихся в социально опасном положении: в настоящее время на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних  состоит 6 (шесть) семей и 3 (три) несовершеннолетних.

Также в рамках районной долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия употреблению наркотиков и их незаконному обороту на 2012-2014 годы» продолжает осуществляться на территории Кривянского сельского поселения деятельность в сфере профилактики наркомании и пропаганде здорового образа жизни – проведены Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью», анонимное анкетирование на предмет выявления произрастания наркосодержащих растений и употребления наркотических средств. 
Культура

     На территории Кривянского сельского поселения работают учреждения культуры: СДК№1, СДК№2, Центральная библиотека поселения и детская библиотека.

     Одной из главных задач работы учреждений культуры является улучшение качества жизни и досуга жителей станицы. За 1 полугодие  2014 года было проведено 187 мероприятий. В Домах культуры и библиотеках работает 55 клубных формирований по следующим направлениям:

- духовно-нравственное воспитание;

- военно-патриотическое;

- профилактика правонарушений и борьба с вредными привычками;

- экологическое;

- краеведение и развитие туризма;

- культурно-массовое.

     2014 год ознаменован  замечательной датой -  Годом Культуры. Целый ряд мероприяти  приурочен к этой дате:

- новогодние гуляния,

- ярмарка традиций с участием художественных коллективов СДК и библиотек, принимавших участие в районном мероприятии;
- Митинг, посвященный освобождению станицы от немецко-фашистских захватчиков;

 -концерт, появященный вывову войск из Афганистана,

- Массовые гуляния, посвященные празднику «Масленицы»

  Учреждения культуры так же принимают активное участие в районных мероприятиях и конкурсах:

- «Гвоздики Отечества»;

- «Песня военной шинели»;

- Театрализованный фестиваль «Маска»;

- в  КВН;     
Работа учреждений культуры построена на взаимодействии  с жителями станицы, казачеством, школами №72 и №73,   станичными храмами, специалистом по работе с молодежью и Администрацией  Кривянского сельского поселения.

          2014 год – год столетия начала Первой Мировой войны. Сотрудники библиотеки собрали материал о казаках участниках Первой Мировой войны. К этой дате подготовлен электронный фотоальбом «О героях былых времен…».

На сегодняшний день  изготовлен  памятник « Казакам 1 мировой войны», открытие которого состоится 28 июля  2014 года в парке станицы Кривянской.

За отчетный период большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения.

Из бюджета поселения на исполнение мероприятий по благоустройству было освоено   272,3 тыс.руб из них: 
-на содержание зеленых насаждений- 100 тыс.руб
- на содержание сетей уличного освещения- 97,3 тыс. руб.

-отлов бродячих собак 40,5 тыс.руб
-уборка кладбища 30 тыс.руб
-утилизация ТБО 4,5 тыс,руб
   По итогам первого этапа мероприятий по благоустройству на территории Кривянского сельского поселения  проведены субботники с привлечением предприятий всех форм собственности, учреждений соцкультбыта, школы № 72 и 73, казачество, ТСЖ.

- убрано 13 стихийных свалок на территории поселения
- вывезено 112 тонн  мусора

-спилено 15 деревьев;

-завезено  22 машин песка на кладбище
-выписано 471 предписаний по наведению санитарного порядка.
- составлено 24 протоколов, которые  будут рассмотрены   выездной Административной комиссией 
-заключили договора о закреплении прилегающей территории с юридическими и физическими лицами.
- На территории Кривянского сельского поселения постоянно ведется 

уборка мусора, обкос сорной растительности  силами ООО «Жизнь» и силами администрации Кривянского сельского поселения, а также местными жителями.

-В парке станицы Кривянской  проведен ремонт памятника  воинам ВОВ 
Так же хотелось бы повысить сознательность жителей станицы в плане обеспечения благоустройства станицы еще остаются жители и предприниматели, которые наплевательски относятся к благоустройству прилегающих территорий к их домовладениям и предприятиям. Хотелось бы, чтобы мы в месте сделали станицу чище и красивее, чем она есть сейчас.
        Так же администрацией осуществлялась деятельность по вопросу  квартирного учета.   Работает 2 программы:

1. Федеральная целдевая программа «  Устойчивое развитие села»

2.  Федеральная целевая программа « Обеспечение жильем молодых семей»

- признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по Федеральной   целевой программе «Устойчивое развитие села » -2 семьи.

- признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по Федеральной  целевой программе  «Обеспечение жильем молодых семей» -1 семья.

ГО И ЧС    
       На 2014  год Администрацией Кривянского сельского поселения заключаеня договор с ООО «Центр 112» г. Новочеркасска  на сумму 99 тыс. 800 руб.   для ликвидации крупных пожаров в жилом секторе. На территории  поселения создана добровольная пожарная дружина  в количестве 41 человек, которые принимают активное участие в тушении ландшафтных пожаров, все добровольцы застрахованы. Отработанна система оповещения населения в случае возникновения ЧС.  В поселении  действуют две стационарные  сирены С40, которые установлены на здании администрации  и ООО «Югсинтезколор»,  и имеются передвижные автомобильные сирены оповещения и продолжает работать  услуга рассылки СМС для оповещения населения. В1 полугодии  2014 года   было зафиксировано  9 пожаров , из них:  сгорело  3 домовладения.

     Уважаемые станичники, просим Вас соблюдать правила пожарной безопасности. В настоящее время возникает много пожаров из-за не правильного обращения с огнем. Жители должны понимать, что страхование жилья нужно обязательно. Убедительно просим вас страховать свое имущество, так как  при   несчастном случае сейчас  ни Администрация  Кривянского сельского поселения, ни УСЗН  Октябрьского района не смогут оказать помощь на востановление  последствий несчастного случая( пожар, взрыв газа, авария в системе  водоснабжения, отопления, канализации).  При страховании выплачивается 13тыс. рублей за 1 кв. метр  площади.
В настоящее время в Кривянском сельском поселении застраховано 154 домовладения.

 Администрация  призывает Вас всех   застраховаться от несчастного случая.         
О состоянии воинского учета  на территории Кривянского сельского поселения.
 На воинском учете  состоит -2111 военнообязанных.

С 1 апреля 2014 года начат призыв в ряды Российской Армии, с нашего поселения  за 1 полугодие 2014 года  призвано 6 человек.  Их рядов  Российской Армии прибыло 5 человек.
45 юношей 1997 года  принято на первоначальную постановку на воинский учет.

Землепользование.
          По вопросам землепользования  в администрацию поступило 4 заявления жителей на постановку на учет по программе «Многодетные семьи», один участок выделен. Было рассмотрено 9 заявлений жителей, касающихся межевых споров. Большое внимание уделялось работе с населением: изменение адресов, разрешенного вида использования земельных участков, помощь в оформлении документов. Также делался упор на приведение Правил Землепользования и Застройки Кривянского сельского поселения в соответствие с фактическим использованием земельных участков.
      Приоритетные направления на второе полугодие 2014 года: 

1.    Выполнение программы социально-экономического развития поселения на 2014год.

2.    Формирование бюджета Кривянского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2015-2016 год.

3.  Энергоснабжение и уличное освешение станицы. В администрацию станицы   неоднократно поступали заявление жителей на  некачественное оказание услуг по передачи электроэнергии и уличное освещение.  Нами постоянно ведется работа по улучшению качества энергоснабжения жителей станицы. По уличному освещению планируется установка 4 светильников  в районе улицы  40 лет Победы.
 6.    Работа  общественного транспорта.- Нами не однократно  были направлены письма в Министерства транспорта по неудовлетворительной работе  автобусов  пригородного  маршрута. Нами получен ответ, что с  сентября 2013 года  автобусный парк обновлен на 20% и рейсы автобусов возобновлены. В настоящее время    по маршруту   ходит один  рейсовый автобус ,  4 маршрутных такси « Новочеркасск- Азовский рынок» и 3 маршрутных такси « Шахты-Кривянская». 
На официальном сайте администрации Кривянского поселения всегда есть информация по всем направлениям деятельности администрации и Собрания депутатов. Мы постарались сделать сайт максимально информативным и полезным для жителей. 
Но какие бы грандиозные планы мы не строили, мы не добьемся ничего без поддержки и доверия наших жителей.  Каждый должен стать участником решения той или иной проблемы, проекта, от начала до конца. Жители должны знать, как формируется бюджет, его возможности, стоимость того или иного проекта. 
В нашем поселении много умных, инициативных, неравнодушных людей, которым до всего есть дело, которые идут к нам  не только для жалоб 
и критики, а для сотрудничества. И первые наши помощники – это казачество и территориальное местное самоуправление.
Также я хотел бы отметить эффективное и взаимовыгодное сотрудничество со всеми общественными объединениями и организациями. 
Я хотел бы поблагодарить вас за совместную работу и поддержку.
Уважаемые коллеги!
Подводя итоги  работы администрации поселения в первом полугодии 2014 году, хочу отметить, что благодаря совместной и слаженной работе органов местного самоуправления, депутатского корпуса, руководителей предприятий и организаций, благодаря помощи и поддержке администрации и Собрания депутатов Октябрьского района положительная динамика достигнута практически по всем основным направлениям социально-экономической деятельности.
Из всех показателей, всех направлений работы, о которых я сегодня говорил и тех, которые остались за рамками моего доклада – складывается образ нашего поселения. Мы не отрицаем и не замалчиваем проблемы, которые существуют. Мы говорим о них, ставим задачи по их решению. И будем  целенаправленно и напряженно продолжать работать в текущем году. 
Я, со своей стороны, буду делать всё от меня зависящее, чтобы жители любили свою станицу, гордились ею и стремились делать ее более совершенной. 
Спасибо за внимание!
