ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРИВЯНСКОО СЕЛЬСКОГО 
ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2017 ГОД И ЗАДАЧАХ НА 2018 ГОД
Уважаемый Евгений Петрович, Людмила Владимировна, Николай Дмитриевич, уважаемые депутаты, коллеги, дорогие жители и приглашенные!
        

Представляя отчет о работе Администрации Кривянского сельского поселения за 2017 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Деятельность администрации сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом поселения.

      Вся работа администрации и Главы поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. 
    Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, главой Администрации поселения, муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

        Для граждан это важнейшее средство реализации своих прав и законных интересов, возможность участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти.  
  Деятельность   администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
В 2017 году в Администрацию Кривянского сельского поселения по различным вопросам - выдачи справок, оформлению документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, по межевым спорам,   земельным вопросам, оформлению кредитов и многим другим обратилось  5 тыс. 657  человек. Количество письменных обращений  - 23,  из них : 10 письменных и 13  устных, -по вопросам  землепользования и межевых споров-10, благоустройству придомовых территорий –6, энергоснабжению  -2,  коллективные-3, другие вопросы- 2. Из них: рассмотрено – 23,     решено положительно- 7, разъяснено-16.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Организовано 40 встречи с жителями поселения, в том числе 15   в рамках проведения собрания граждан и 25 в рамках проведения публичных слушаний ( обсуждений) по различным вопросам деятельности.
На строгом контроле находятся  решения вопросов на критические замечания, высказанными жителями нашего поселения на сходах и собраниях, а также по наказам избирателей. Из 25 наказов исполнено 8, по 18 ведется работа. Наиболее важные наказы   выполнены: это-  реконструкция   школы № 72 и  установка ограждение школы № 73.  Одними  их важных  остаются  наказы : капитальный ремонт  ул. Революционной,   ремонт  и строительство пешеходных    тротуаров, энергоснабжение жителей, по которым ведется постоянно работа. 
В соответствии со 131-Федеральным законом, специалистом Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено 230 документов,

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 360 постановлений, распоряжений по основной деятельности - 90.
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 2020 военнообязанных, из них призывников -155. На осуществление полномочий по первичному   воинскому учету, где отсутствуют военные комиссариаты освоено 349 ,7 тыс. руб. за счет средств областного бюджета.

В 2017 году на первоначальный воинский учет поставлено 58 юношей   2000 года .

За прошедший год в ряды Российской Армии с нашего поселения призвано 18 человек. Многие призывники имеют отсрочку от призыва  в Российскую Армию в связи с обучением в учебных заведениях или по состоянию здоровья.
Администрация поселения на протяжении всего 2017 года работала в тесном сотрудничестве со специалистами Администрации района. Проводились встречи с молодыми семьями, состоящими как на квартирном учете, так и с теми, которые только планируют улучшить свои жилищные условия. 

Работа по предоставлению земельных участков осуществлялась совместно с комитетом по имущественным и земельным отношениям Администрации Октябрьского района. Так же с целью выявления фактов ненадлежащего использования земельных участков проводился муниципальный земельный контроль.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий — это формирование, утверждение и исполнение бюджета. 

Исполнение бюджета было направлено на улучшение уровня жизни населения, комфортности его проживания в поселении.
За 2017 год в бюджет Кривянского сельского поселения   поступило 17 млн. 581 тыс.  рублей, в том числе собственные доходы 10 млн. 356 тыс.  рублей. (при плане 13 мил.210,3 тыс. руб.) В налоговых и неналоговых доходах преобладают: земельный налог – 41,1 % (4 млн.293 тыс. руб.), НДФЛ – 33 % (3 млн.534 тыс. руб.), налог на имущество физических лиц – 12,8 % ( 1 млн. 331 тыс. руб.) единый сельскохозяйственный налог – 5,7 %( 576,7 тыс. руб.), государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 0,2 % и другие – 1,2 %  


В 2017 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 10 муниципальных программ было направлено 19 млн. 494 тыс. рублей.

         Из них:
· на коммунальное хозяйство и благоустройство – 3 млн. 676 тыс. руб.; (включая уличное освещение 1 млн. 413,0 тыс. руб.)

· на содержание имущества, оплату коммунальных услуг, хозяйственных и бытовых нужд Администрации, выплату налогов, заработной платы и отчислений, пенсионное обеспечение – 7 млн. 694 тыс. рублей;
· коммунальные услуги, ремонт, приобретение материалов, оплату труда культурным работникам и отчислений, услуги по содержанию имущества муниципального учреждения культуры «Кривянский СДК №1» - 3 млн. 948 тыс. руб.; 

· на ремонт и содержание дорог – 2 млн. 631 тыс. рублей;       

· на мобилизационную и вневойсковую подготовку – 349,7 тыс. руб.; 

· на оказание первичных мер пожарной безопасности – 1 млн.143 тыс. рублей 
· переданные полномочия муниципальному району – 149,8 тыс. руб.; 

· публикацию нормативно-правовых актов и освещение деятельности поселения – 78,0 тыс. руб.;

· спортивные мероприятия – 50,0 тыс. руб.
· межевание и оценка земельных участков- 348,5 тыс. руб.;
  Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения:

· осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств,
· проводились заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам. В отчетном году проведено 23 заседания Координационного совета при администрации поселения с приглашением физических лиц и субъектов предпринимательской деятельности.  В результате чего была погашена недоимка в размере –
 2 мил.051 тыс. рублей. 
· велась работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений. Проводился анализ и контроль над своевременностью платежей.
Но, не смотря на всю проводимую работу выполнение первоначального плана по доходам бюджета составило 78 %. Основной причиной невыполнения плана послужило , то что бюджетообразующие предприятие Новочеркасский филиал ООО «ТЭР» было перерегистрировано в г. Новочеркасск, в результате чего в бюджет поселения недополучено порядка 1 млн.387 тыс. рублей
Бюджет поселения является дотационным. Это означает, что в поселении недостаточно средств на решение очень важных социально-значимых проблем. Поэтому повышение уровня собираемости налогов, позволит поселению получить дополнительные средства на эти цели. В связи с этим Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения, (для информации - общая задолженность на 1 января 2018 г. составила 6 млн. 472 тыс. руб., из них 2 млн.326 тыс. руб. – задолженность по земельному налогу, 436 тыс. руб.-имущество, задолженность по транспортному налогу составляет 3 млн.710 тыс. руб.  ) именно поэтому каждый обратившийся в Администрацию за любым видом услуг должен сверить свои платежные извещения со специалистом Администрации и привести в соответствие свои платежи.
Местные инициативы
Жители станицы убедились в том, что комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и от активности населения. 
В 2017 году со стороны жителей поступили 2 народные инициативы по установке детских площадок на территории станицы, а именно на ул. Матвеевка и ул. Мостовая, 1. Реализация данных инициатив планируется в 2018 году.
Так же следует отметить, что в 2017 году народные инициативы со стороны жителей ул. Жданова. Граждане обратились с просьбой произвести отсыпку щебня дороги по указанной улице на сумму 200 000 рублей за счёт средств самих жителей.  В свою очередь Администрация Кривянского сельского поселения привлекла соответствующую технику для отсыпки щебня и его разравнивания по дороге. 

Аналогичная ситуация по отсыпки щебня дороги была произведена на ул. Сухаревка, где размер денежных средств составлял 50 000 рублей. Также отсыпка щебня дороги произведена на ул. Пушкинская, ул. Север-ная, ул. Красноармейская, ул. Орджоникидзе. 
В настоящее время на федеральном уровне действует программа «Формирование комфортной городской среды». В рамках этой програм-мы, на территории ст. Кривянской разработана программа «Современная среда». Действие данной программы заключается в достижении следующей цели: благоустройство общественной территории и дворовых территорий.  В эту программы включены: парк ст. Кривянской и 4 придомовые территории. Также будет разработан дизайн-проект, который предстанет на общественной обсуждение со стороны жителей ст. Кривянской для внесения предложений о том, что вы хотели бы увидеть в современном парке нашей станицы.   
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Прежде всего это чистота и порядок, состояние дорог и тротуаров, уличное освещение .
За счет средств дорожного фонда, были выполнены работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Кривянского сельского поселения по улице Мостовая, улице Школьной, улице Кирпичной, Жданова,40 лет Победы, улице Комсомольской   на общую сумму 399,4 тыс. руб. Кроме того дважды проводился ямочный ремонт по выше перечисленным улицам на общую сумму 935,0 тыс. руб., из них 434,8 тыс. руб. средства областного бюджета .

В 2017 году был установлен 1 новый остановочный павильона на маршруте движения школьного автобуса (ул. Дорурс) на общую сумму 49 тыс. 720 руб., неоднократно произведено нанесение дорожной разметки и установлены недостающие дорожные знаки на общую сумму 611,2 тыс.  руб. На перекрёстке улиц Мостовой и Орджоникидзе произведен монтаж искусственной дорожной неровности, установлены знаки «Пешеходный переход», нанесена дорожная разметка.  Стоимость выполненных работ оставила   99,2 тыс. руб.
Так же были произведены работы по вертикальной планировке верхнего слоя покрытия дорог, грейдирование на сумму 419,9 тыс. руб.
Но, тем не менее, остаются и не решенные вопросы, поставленные нашими жителями, сложность их решения заключается в высокой финансовой затратности и высоким периодом реализации, т.е являются долгосрочными это:

- капитальный ремонт ул. Революционная.  Получена экспертиза достоверности сметной стоимости по данному объекту, стоимость работ составит 21 мил. 291,6 тыс. руб. Ремонт данной улицы необходим, т.к. там проходит маршрут школьного автобуса.  Жителями станицы неоднократно поднимался данный вопрос, в том числе задавался он и депутату государственной Думы Максиму Ивановичу Щаблыкину во время приема граждан в нашем поселении, на что был получен ответ о том, что данный вопрос будет рассмотрен в 2019 году. 
- еще одним из нерешенных вопросов является ремонт тротуара по ул. Мостовая. Совместно со специалистами администрации Октябрьского района решение данного вопроса прорабатывается .
Одной из основных статей расходов по благоустройству является уличное освещение. На эти цели было израсходовано 1 млн. 413,5 тыс. руб. Дополнительно установлено 17 новых фонарей. 
Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.
Постоянно наводим порядок на улицах населённого пункта, на кладбище. Большую поддержку в решении этого вопроса оказывают казаки. Отдельное спасибо Хопрянинову Ивану и Пятакову Павлу, которые  содействовали сотрудникам администрации в работе с недобросовестными жителями по наведению санитарного порядка на придомовых территориях.  Хороший пример показали работники детских садов, школ, участковой больницы, домов культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий.
 За прошедший год в поселении
 - ликвидировано 117 свалочных очага;

 - вывезено 27 т. мусора;

 - спилено 21 сухое дерево;

 - на кладбище завезено 130 тонн песка.
В рамках проведения «Дня древонасаждения» - 8 апреля и 21 октября 2017 года силами учащихся школы № 72 и школы № 73, коллективом администрации Кривянского сельского поселения и жителями станицы было высажено 750 деревьев:

саженцы черемухи в парке отдыха станицы, около детского сада № 55 «Непоседы»  – алея из липы, около Часовни Всех святых высажены березы, по периметру Дома Культуры № 1 высажены саженцы липы,  а так же на территории школьных дворов, детских садов.

Хочу еще раз поблагодарить казачество станицы Кривянской за участие в уборке территорий кладбища, храмов. А также отдельное спасибо за проведение уже ставшей ежегодной традицией акции «Чистый берег», в которой активное участие принимают учащиеся школ № 72, №73. Данное мероприятие было приурочено к Году Экологии.
Пожарная безопасность
В 2017 году особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.. 
На территории поселения за прошедший год произошло: 

- 107 возгораний травянистой растительности ;
- 8 -  возгорание строений ,погибло 2 людей  

Дата, адрес, сгоревших строений:

 5 Января - Дорурс, квартира, погиб человек

 27 Мая - Пугачева 29, гараж

 28 Мая - дача рядом с п.Донской

 11 Июня - дача рядом с п.Донской

  29 Июня - Ленина 127, жилой дом
28 Июля - Магазин «Стройматериалы» 

19 Сентября - Чехова 44, жилой дом

14 Октября - Декабристов 70, жилой дом

28 Декабря - Северная 52, жилой дом, погиб человек
  Не смотря на то, что для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в ст. Кривянской затрачено 1 мил.143,8 тыс. руб. и имеется: 1 - пожарный автомобиль, 7 - ранцевых огнетушителей , 2- мотопомпы, 319 - пожарных гидранта, 2 - пожарных водоема, 9 - добровольных пожарных, 3 - пожарных старшины, заключен договор с «ЦЕНТР 112» и два раза в год в поселении производится опашка ст.Кривянской, раздается масса агитационных листовок, установлены информационные стенды  с тематикой пожарной безопасности, но как мы видим из статистики пожаров за 2017 год, пока мы с Вами не осознаем всю опасность пожара и не начнем соблюдать правила пожарной безопасности, все перечисленные материальные и денежные средства не дадут нам желаемого результата. Поэтому дорогие мои жители, без вашей помощи администрация не сможет справится с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности, проверти исправность газового, печного отопления, дымоходов, электропроводки, во время действия особого противопожарного режима не выжигайте сухую растительность, а выкосите сорную растительность.  
Жилищно- коммунальная сфера
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными.
        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, в подъезде и на улице, состояние дорог.

Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей и проблемной, которые решает администрация.
В электроснабжении – это, прежде всего то, что темпы роста мощностей потребителей из-за улучшения комфортности, превышает возможности наших энергетиков. Поступают жалобы от жителей на низкий уровень напряжения по ул .Ермака, ул. Чехова Данные обращения были переадресованы руководителю «МРСК - Юга». Вопрос рассмотрен и включен в инвестиционную программу ПАО «МРСК Юга» на 2018 год. 

   В настоящее время произведена реконструкция только 35 % линий электропередач, «МРСК-ЮГ» в 2018 году планирует произвести реконструкцию 12 км. линий электропередач и произвести замену трансформаторных подстанций. Данный вопрос находится на строгом контроле.
Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз» и АО «Новочеркасскгоргаз».Станица газифицирована на 99 %.  Отсутствует газификация по ул. Дорурс.
  В целях стимулирования развития жилищного строительства, в настоящее время изготовлены ПИРы на комплекс мероприятий по водоснабжению , водоотведению , газификацию и строительству улично-дорожной сети по ул. Строителей, ул. Железнодорожной, ул. Молодежной, ул.70 лет Победы . На перечисленные улицы, в 2018 году из средств областного бюджета на условиях софинансирования из местного бюджета, выделены средства в размере 4 мил.658,0 тыс. руб. на разработку проектно-сметной документации на строительство наружных сетей газоснабжения, в настоящее время проводится конкурс по определению подрядчика на выполнение данных видов работ.
Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает ООО «Ядро». Данная организация производит подачу холодной воды на территории ст. Кривянской. Централизованное водоснабжение в станице составляет 99 %, отсутствуют водопроводные сети только по ул. Дорус . В рамках местных инициатив возможно уже в этом году провести водопроводные сети и там. Для этого жителям улицы Дорурс  необходимо организовать ТОС  и произвести сбор средств в размере 30 % от общей суммы затрат, 70 % финансируется за счет средств фонда местного развития Октябрьского района.
Водоотведение: на территории поселения водоотведение осуществля-ет ООО «Виса». В течение всего 2017 года ст. Кривянская сталкивалась с такой проблемой – канализационная сеть не работала в стабильном режи-ме. Данная сеть построена в 1975 году. В 2017 году Администрацией Кривянского сельского поселения и Администрацией Октябрьского района ведутся работы по прочистке канализационной сети. Ситуацию ухудшает следующий момент. Сбросной коллектор ст. Кривянской, который протягивается от канализационно-насосной станции до очистительных сооружений НЧ ГРЭС. За продолжительное время эксплуатации канализационная сеть пришла в негодность. Неоднократные порывы устранялись в течение 2017 года. 
В январе 2018 года на территории поселения объявлена чрезвычайная ситуация, чтобы оперативно ее ликвидировать и привести в нормальный режим жизнеобеспечения многоквартирные дома поселения, решено было из средств резервного фонда администрации Октябрьского района выделить средствазаменить часть канализационной сети в ст. Кривянской. Администрацией Октябрьского района для этого были приобретены полиэтиленовые трубы. Ведутся работы по замене участка, пришедшего в негодность. Из средств резервного фонда администрации Октябрьского района выделены средства для ликвидации данной чрезвычайной ситуации.
Социальная и жилищная политика
На 1 января 2018 года согласно официальных статистических данных, количество населения, проживающего на территории Кривянского сельского поселения, составило 10 561 человек, родилось 57 детей , умерло 95 человека. По итогам года смертность превысила рождаемость. Администрации поселения необходимо совместно с учреждениями культуры, общественными организациями, руководителями предприятий преумножать нашу совместную работу для улучшения демографической ситуации в нашем поселении. 
Здравоохранение

На территории поселения расположена участковая больница, в составе которой имеются 2 автомобиля скорой помощи и 1 автомобиль для хозяйственного обеспечения, автомобили находятся в неудовлетворительном состоянии,  поэтому в 2018 планируется замена всего автопарка.
Образование

На территории поселения находится две общеобразовательные школы в которых обучаются 1150 человек. В 2017 году из средств областного бюджета выделено более 300 млн. руб., и в настоящее время в школе  №72 проводится капитальный ремонт, планируемый срок окончания работ  2019 год.  В 2019 году из средств областного бюджета планируется выделение средств в размере 150 млн.руб. на строительство модульной пристройки к школе №73 . Реконструкция, капитальный ремонт, строительство модуля позволит вывести образование детей, проживающих на территории поселения на более высокий уровень, а также даст возможность отказаться от второй смены. 
     Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в 2-х учреждениях. Численный состав детей составляет 369 человек. В нашем поселении решен вопрос очереди в дошкольные учреждения благодаря строительству в 2014 году нового детского сада.  Администрацией Октябрьского района , в лице Луганцева Евгения Петровича, Овчиевой Людмилы Владимировны приняты ряд организационных мероприятий , которые позволили улучшить качество содержания наших детей в дошкольных учреждениях, а в дальнейшем и в общеобразовательных школах станицы.

    В плане взаимодействия Администрации поселения со школами, детскими садами,  в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий проводится огромная совместная работа и я не могу не поблагодарить руководителей этих учреждений и весь педагогический коллектив и, конечно же, учеников. 
Культура
На территории Кривянского сельского поселения работают два сельских домов культуры и две библиотеки взрослая и детская.
 Финансовое обеспечение учреждений культуры поселения сельских Дома культуры №1 и №2 в 2017 году , составило 3 мил. 948,5 тыс. руб.  , из них на приобретение основных средств израсходовано 379,2 тыс. руб. 
Были приобретены   новые костюмы на сумму 25,0 тыс . руб., для СДК №2 были приобретены шторы стоимостью 49,3 тыс .руб., закуплена мебель, приобретено музыкальное оборудование и орг.техника.
      МУК «Кривянский СДК №1» в отчётном периоде, вёл свою работу согласно годового плана. Основным направлением в работе   2017 года стало – празднование 80 летия Ростовской области. К этому знаменательному событию были приурочены все мероприятия, проводимые МУК «Кривянский СДК №1» в течение всего года.

Одной из главных задач работы учреждения культуры является улучшение качества жизни и досуга жителей станицы. В течение года проведено 743 мероприятие по следующим направлениям:

-духовно-нравственное воспитание;

- военно-патриотическое;

- профилактика правонарушений и борьба с вредными привычками;

- экологическое;

- краеведение и развитие туризма;
        Специалистами учреждения культуры применяются различные пути и формы работы с молодежью: приобщение к спортивной, культурной, творческой, общественной жизни поселения, организация летней занятости, разработка и реализация индивидуальных программ реабилитации «трудных» подростков, состоящих на учете в КДН, проведение промо-акций, и других резонансных мероприятий, имеющих целью эмоционально воздействовать на подрастающее поколение.

В настоящее время проблема экологического воспитания вышла на первый план, и ей уделяют все больше и больше внимания. 2017 год в России объявлен Годом Экологии. В течении 2017 г. было проведено ряд мероприятия таких: Акция «Чистый берег», Акция «Покормим  птиц», Акция «Брось спасательный круг природе», беседы и круглые столы с подростками, еженедельно проводились субботники по уборке территории.

Ведется работа с детьми вне плановых мероприятий. Очень часто дети привлекаются для участия в оформлении зрительного зала, сцены, фойе, подготовки реквизита, костюмов, уборки мемориала погибшим воинам, подготовки некоторых мероприятий. Среди детей проводится агитация в кружки современного народного творчества,  проводятся беседы по популяризации конкретных жанров и видов искусства. 

В организации  работы ДК так же уделяется внимание пожилым жителям и людям с ограниченными возможностями.

Пожилые жители поселения – пенсионеры, ветераны труда и труженики тыла предпочитают, как правило, народные праздники, тематические концерты, посиделки, огоньки. К сожалению, на территории поселения не осталось ни одного ветерана ВОВ.

 Работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья ведется в основном на дому. Визиты на дом ко дню инвалидов «Смотри на меня как на равного», поздравления с юбилеем, с праздником Победы стали связующей ниточкой между больным человеком и миром творчества. 

Так же за прошедший год были проведены следующие культурно-массовые мероприятия  по знаменательным датам:

- Митинги, посвященный  освобождению станицы от немецко-фашистких захватчиков; Дню Победу; Дню России.

-Праздничные мероприятия ко Дню молодежи; Дню семьи, любви и верности; Дню пожилого человека; Дню матери.

-Станичный праздник Покрова Святой Богородицы обозначен народным гулянием с приглашением художественных коллективов района. 

Творческий коллектив учреждения культуры «Донские зори» принимал участие в районных и областных мероприятиях:

- в фестивале «Муниципальных предприятий» в г. Таганроге;

-Международный фестиваль в хуторе Керчик –Савров «Степь ковыльная». Коллектив Донские зори  был награжден дипломом и памятными подарками.

Работа учреждения культуры построена на взаимодействии  с жителями станицы, администрацией, казачеством, работниками библиотек, школами №72 и №73,  специалистом по работе с молодежью, станичными храмами.

В своей работе ДК старается шагать в ногу со временем.
Работа общественных организаций
    В 2018 году Указом Президента было решено уделить особое внимание добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся. Для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, Жен совет,  10 ТОСов, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, станичное казачье общество « Кривянское ». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.
Казачество

Активно, как и в предшествующие годы на территории Кривянского сельского поселения развивается казачество, которое уже тесно связано как с деятельностью администрации поселения, так и с учреждениями культуры. Проведение массовых праздников и соревнований уже не об-ходится без казаков. Они не только участвуют в праздничных и спор-тивных мероприятиях, но и мероприятиях, направленных на благоустрой-ство поселения, тушение и предотвращение ландшафтных пожаров, при поддержке отдела полиции проводят рейды, направленные на борьбу с браконьерством, участвуют в розыске и доставке в военкомат уклонистов, принимают активное участие в районных и областных мероприятиях. 
Я знаю, что я в своей работе могу положиться и всегда рассчитывать на помощь казачества во всех вопросах. 
Спорт, молодежная политика
На физическую культуру и спорт в бюджете поселения за прошедший 2017 год освоено 50,0 т.руб. (на приобретение спортивных товаров, на проведение спортивных мероприятий, на приобретение наградной атрибутики). В течение прошедшего года молодежь станицы Кривянской приняла участие более чем в 50-ти спортивно-массовых, культурных мероприятиях и акциях, как на территории своей станицы, Октябрьского района, так и далеко за их пределами. Работа с молодежью в Администрации Кривянского сельского поселения ведется по следующим направлениям:
1. Проведение спортивно-культурных мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни и профилактику наркомании. 
В этом году нами был организован и проведен фестиваль спортивных единоборств среди юношей и девушек по борьбе дзюдо и по борьбе самбо под девизом «Наша молодёжь выбирает спорт», собравший в этом году более 250 участников из разных городов, районов Ростовской области, Краснодарского края, республики Калмыкия.
В мае 2017 года наш житель – учащийся МБОУ СОШ № 72, воспитанник Спортивного центра Ростовской области Киокусинкай каратэ - Алиев Эмин стал серебряным призером - вице чемпионом Чемпионата мира по Киокусинкай; 

2. Проведение мероприятий, направленных на духовно-нравственное и патриотическое воспитание:

- акции волонтёров «Удели внимание ветерану»;

- акция «Бессмертный полк» 9 мая;

3. Реализации государственной молодежной политики:

- участие молодых ребят из нашего поселения в реализации регионального проекта "Молодёжная команда Губернатора";

- участие представителей поселения в работе молодежного парламента при Октябрьском районном Собрании депутатов.

4. Проведение мероприятий, направленных на профилактику террористических и экстремистских проявлений в молодёжной среде:

- урок истории «За Веру, Царя и Отечество» (1 сентября 2017);

- день солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября 2017);

5. Проведение мероприятий, направленных на сохранение межэтнического и межнационального согласия:

- Декада толерантности (7-17 ноября 2017).

6. Проведение мероприятий, направленных на работу с семьями, детьми и подростками «группы риска»:

- в целях снижения социальной напряженности, предупреждения безнадзорности и преступности среди молодежи, приобщения к труду несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, получения ими навыка трудовой адаптации на рынке труда на территории Кривянского сельского поселения в апреле 2017 года были временно трудоустроены 13 несовершеннолетних граждан-жителей станицы Кривянской;

- проводится профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учёте в Комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Октябрьского района (обследование жилищно-бытовых условий, содействие в оформлении документов, определении в приют). Так на начало 2017 года на учете состояло 2 многодетные малообеспеченные семьи (Соколовых и Ступаковых) и 2 несовершеннолетних (Слепков и Филатов). В результате работы Совета по профилактике безнадзорности и правонарушений Администрации Кривянского сельского поселения – во втором полугодии 2017 года оба несовершеннолетних сняты с учета. С семьями Соколовых и Ступаковых еще ведется индивидуально-реабилитационная работа.

7. Организация добровольческой деятельности:

- проведены уже ставшие ежегодной традицией волонтёрские акции «Чистый берег» в рамках года экологии;

- помощь пожилым людям;

- волонтёрские акции в рамках декады инвалидов и др.

Грядущий 2018 год объявлен президентом России Владимиром Путиным Годом добровольца и волонтера. Практически все мероприятия Администрации Кривянского сельского поселения, намеченные к реализации в 2018 году, будут призваны повысить гражданскую активность жителей станицы, популяризировать благотворительность, повысить престиж работы добровольцев во всех сферах.
8. Проведение мероприятий в рамках антинаркотической деятельности.
Земельные вопросы
По обращениям граждан, администрация Кривянского сельского поселения выпускает постановления об уточнении вида разрешенного использования и местоположения земельных участков, готовит выписки из Правил землепользования и застройки, оказывает содействие в решении земельных споров.
       В 2017 году продолжена работа по вовлечению в хозяйственный оборот свободных (неиспользуемых) земельных участков, в целях пополнения бюджета и увеличения налоговой базы. За прошедший год, на кадастровый учет поставлено четыре земельных участка, три  из которых для последующего предоставления в аренду, один в собственность через аукцион. В настоящее время в процессе формирования находится 3 участка, которые планируется выставить на аукцион по продаже права аренды.

       Продолжается работа по постановке на учет многодетных семей для предоставления бесплатно однократно им в собственность земельных участков. В 2017 году на учет поставлено 7 семей, а также изготовлен  проект планировки и межевания территории на 39 земельных участков (восточная часть ст. Кривянской), в целях дальнейшего обеспечения многодетных семей поставленных на учет, земельными участками. За прошедший год на вышеуказанной территории предоставлено в собственность 13 участков. Ведется работа по обеспечению ранее предоставленных земельных участков объектами инженерной инфраструктуры. В настоящее время проводится конкурс на изготовление ПСД по газоснабжению 48 участков, предоставленных ранее многодетным семьям в северной части ст. Кривянской. 

Задачи на 2018 год
Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
- это выполнение Указов Президента,

- исполнение наказов 

- исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации Октябрьского района.
- Привлечение инвестиций на территорию

- оказание содействия малому и среднему бизнесу

- пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета.

- снижение недоимки 
- благоустройство территории

18 марта 2018 года – очень важный день в истории России. Мы примем участие в выборах Президента. Я призываю всех прийти на избирательные участки и принять участие в голосовании. В настоящее время мы ведем большую работу по организации выборов, но самое важное - сделать правильный выбор. Уже сейчас необходимо оценить все то, что мы имеем, чего достигли, что у нас не получилось, но есть возможности к решению, оценить стабильность. Участие в выборах очень важно, но важен и результат, ведь от нашего выбора зависит не только внешнеполитическая ситуация, но и наши личные интересы. Наше будущее и будущее наших детей. 
Заключение
      Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе Октябрьского муниципального района Е.П. Луганцеву, главе Администрации Октябрьского района, Л.В. Овчиевой, куратору нашего поселения Бессарабову Н.Д. всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Награждение
Пользуясь, случаем я хочу поблагодарить и отметить тех жителей нашего поселения, которые в 2017 году оказали большую помощь Администрации и внесли свой личный вклад в развитие и процветание Кривянского сельского поселения . (Кармашов , Садардинова,Зюзько)
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