По итогам 1 полугодия 2023 года:

· доходы бюджета поселения составили   15 794,6тыс.руб.
· расходы бюджета поселения составили 14 737,5тыс.руб.
· профицит бюджета                                     1 057,1 тыс.руб.
Администрация поселения, смогла полностью профинансировать взятые на себя обязательства.

Исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета Администрации поселения на выполнение 12 муниципальных программ за 1 полугодие 2023 года было направлено14 351,6 тыс. руб., из них:
«Развитие культуры Кривянского сельского поселения»
Исполнено в объеме 2 526,3 тыс.рублей. (49,8% от плана)

Средства предоставлены учреждению культуры в виде субсидий на выполнение муниципального задания, которые включают в себя: заработную плату работников культуры, оплату услуг связи, коммунальных платежей, уплату налогов и другие текущие расходы.

Муниципальное задание исполнено на 50% от плановых назначений.

В рамках данной муниципальной программы на 2 полугодие 2023 года запланированы расходы на проведение оценки качества предоставляемых услуг учреждениями культуры.

«Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Кривянского сельского поселения».
Исполнено в объеме 1 199,4 тыс.рублей. (66,3% от плана)
- 18,5 тыс. рублей направлено на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в целях формирования Фонда капитального ремонта;
- 1 180,9тыс. рублей направлено на приобретение двух теплообменников котла жаротрубного в рамках подготовки к отопительному сезону 2023-2024 гг.
В рамках данной муниципальной программы на 2 полугодие 2023 года запланированы расходы на приобретение еще одного теплообменника.
«Благоустройство территории Кривянского сельского поселения».
Исполнено в объеме 2 644,4тыс.рублей. (33,9% от плана)

Это - оплата уличного освещения, содержание сетей уличного освещения, содержание зеленых насаждений, противоклещевая обработка мест массового скопления населения, спил деревьев, содержание работников по благоустройству.
В рамках данной муниципальной программы на 2 полугодие 2023 года запланированы расходы на разработку дизайн-проекта парка, расположенного по ул.Мостовой, для подачи заявки в областную программу «Комплексное развитие сельских территорий» на получения субсидии с целью дальнейшей реализации проекта.

«Муниципальная политика».
Исполнено в объеме 5 620,1 тыс.рублей. (40,3% от плана)

В рамках муниципальной программы осуществлялосьсодержание Аппарата Администрации и текущие расходы администрации. Это и услуги связи, и коммунальные платежи, заработная плата, передаваемые полномочия, приобретение ГСМ, ремонт орг. техники, приобретение канцелярских товаров, услуги по сопровождению электронной правовой системой.
В рамках данной муниципальной программы на 2 полугодие 2023 года запланированы расходы на прохождения гос.экспертизы документации по капитальному ремонту памятника ВОВ для дальнейшего участия в областных программах с целью получения субсидии для дальнейшей реализации проекта.

«Развитие транспортной системы».

Исполнено в объеме 1 510,4 тыс.рублей. (48,2% от плана)
В рамках муниципальной программы были проведены работы по содержанию автомобильных дорог. Осуществлялось зимнее содержание дорог, выполнены работы по грейдированиюи ямочному ремонту, нанесена разметка.

В рамках данной муниципальной программы на 2 полугодие 2023 года запланированы расходы на второй тур грейдирования, установку дорожных знаковна улицах, включенных в школьные маршруты, обустройство пешеходных переходов, зимнее содержание дорог.

«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».

Исполнено в объеме 525,9тыс.рублей. (9,2% от плана)

Средства выделялись на содержание водителей автомобиля, осуществляющего подвоз воды в случае возгорания, приобретение противопожарного оборудования, приобретение ГСМ.

В рамках данной муниципальной программы на 2 полугодие 2023 года запланированы расходы на приобретение специализированной техники на базе трактора «Беларус-82.1» с прицепным (цистерна с насосом) и навесным (плуг, косилка, погрузчик ковш) оборудованием в объеме 4 136,4 тыс.рублей, из них:

ОБ: 3 826,1 тыс.рублей;

МБ:   310,3 тыс.рублей.

«Социальная поддержка граждан Кривянского сельского поселения». 

Исполнено в объеме 285,6 тыс.рублей. (47,0% от плана)

На выплату муниципальной пенсии за выслугу лет.

«Развитие физической культуры и спорта в Кривянском сельском поселении».
Исполнено в объеме 39,5 тыс.рублей. (79,0% от плана)

Средства направлены на приобретение футбольной формы, спортивного инвентаря и наградной атрибутики. (ФК «Зенит»)

В 1 полугодии 2023 года продолжали обеспечивать режим эффективного и экономного расходования средств, в том числе на содержание органов власти. 
Штатная численность муниципальных служащих по-прежнему составляет 9 единиц, что соответствует доведенным нормативам штатной численности, согласно протокола заседания Правительства Ростовской области. 
Финансово экономической службой Администрации Кривянского сельского поселения на протяжении всего отчетного периода осуществлялся контроль за недопущением превышения утвержденного норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Октябрьского района согласно ПостановленияПравительства Ростовской области (Норматив 47,9%). На отчетный финансовый год утвержденный норматив – 42,76 %, фактически сложившийся за 1 полугодие – 26,69 %

Также в целях обеспечения открытости и прозрачности бюджета, доступности бюджетных данных для граждан реализована работа информационного ресурса «Бюджет для граждан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Там, в доступной форме, вы можете ознакомиться с бюджетом Кривянского сельского поселения и его исполнением.

По-прежнему действуют системы контроля бюджетного процесса Кривянского сельского поселения как на федеральном, так и региональном уровне, это:

-  электронный бюджет;

- автоматизированный центр контроля Планирование и Финансы, 

что позволяет органам, контролирующим бюджетную отчетность, в любое время осуществить аудит.

   ГО и ЧС

Особое внимание в Кривянском сельском поселении занимают вопросы  ПБ и ГО, а также запрета выжигания сухой растительности. В феврале – марте 2023 года проводилось выжигание камыша на территории Новочеркасского Рыбокомбината, в течении пожароопасного периода, возгораний на данной территории нет. 

В газете «Сельский вестник» и на  официальном сайте Кривянского сельского поселения, регулярно размещается информация по соблюдению правил пожарной безопасности в зимний период, о запрете выжигания сухой растительности, об осторожном обращении с электроприборами,  а  также о   правилах поведения на воде в летний и зимний период.

На данный момент в Администрации поселения разработаны и утверждены планы и алгоритмы действий при возникновении ЧС природного и техногенного характера на территории поселения, планы привлечения сил и средств для ликвидации ЧС, разработан план работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.
 В случае возникновения ЧС, в администрации имеется реестр добровольных пожарных в количестве 7 человек, которые принимали  участие в тушении пожаров на территории  Устьдонецкого  и Миллеровского районов. 

Для тушения ландшафтных пожаров в ст.Кривянской имеется  
  -УАЗ Патриот ПРОФИ.  В настоящее время заключен контракт на приобретение трактора Белорус М 82.1.

Проводится работа среди населения по пропаганде в области пожарной безопасности, в жилых домах, в магазинах, остановках общественного транспорта распространяется информация об основных требованиях пожарной безопасности.

 Администрацией поселения совместно с КФХ «Кривянское»   проводится опашка территории возможных мест возникновения и распространения возгораний, ландшафтных пожаров, протяженность опашки 7 км на 2023 год опашка обновлена до 10 метров. 

Приведены в готовность все мобильные группы, организованы дежурства в круглосуточном режиме автотракторной техники, автоцистерны  приспособленной к ликвидации ландшафтных пожаров. Администрацией регулярно проводятся рейды, направленные на наблюдение за возможным возгоранием сухой растительности, организовано патрулирование членов ДПД и пожарных старшин по территории поселения. 
Проводится работа по выявлению и ликвидации стихийно организованных свалок, сгораемых отходов и мусора.
Уважаемые станичники, давайте соблюдать правила пожарной безопасности и быть внимательными и бдительными! Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!!
В ходе выполнения поручений протокола КЧС и ПБ Октябрьского района в марте 2023 года проведены учения по оповещению и эвакуации населения.

 В Кривянском сельском поселении имеется две сирены С-40, две автомобильные сирены. Также на территории ст. Кривянской имеются заглубленные помещения (подвалы), которые в режиме ЧС будут использованы, как укрытия: 

ул.40 лет Победы д.1

ул.Мостовая д.3

ул.Мостовая д.7

МБОУСОШ № 72

МДОУ №55

Просьба к жителям многоэтажного сектора: Навести порядок в своих подвальных помещениях! Администрацией направлено письмо в управляющую компанию, с просьбой навести санитарный порядок в подвалах! 
Большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки.

На территории станицы Кривянской еженедельно с 20.03.2023 года  по 15.04.2023 года  проводились субботники на закрепленных территориях. В субботниках принимали активное участие учащиеся школы № 72 и школы № 73, Кривянская участковая больница, работники детских садов, сотрудники библиотек, домов культуры, почты и  администрации Кривянского сельского поселения, а так же жители станицы:

- производилось ликвидирование свалочных очагов;

- вывезено 30 т. мусора;

- спилено 27сухих деревьев;

- завезено 130 тонн песка на кладбище;

- выписано 210(шт.) предписаний о наведении санитарно порядка на территории, прилегающей к домовладению 

- составлено и рассмотрено на административной комиссии Октябрьского района  13 протоколов, по которым:

- вынесено 13 предупреждений о соблюдении правил благоустройства на территории станицы.

На территории Кривянского сельского поселения постоянно ведется покос сорной растительности.
Также на территории поселения ежегодно проводится акция «Чистый берег» , в котором активное участие принимают школьники!
В рамках проведения «Дня древонасаждения» - в апреля 2023 года силами учащихся школы № 72 и школы № 73, воспитанниками детских садов, коллективами администрации, домов культуры и библиотек поселения и жителями станицы было высажено 150 деревьев( саженцы липы, клена, можжевельника, вишни, яблони и черешни):

- в парке отдыха станицы,

- около детского сада № 55 «Непоседы» и «Золотая Рыбка»,

- на детских игровых площадках

-  на территории школьных дворов

- территории домов культуры

- а также на территории, прилегающей к домовладениям.

Уважаемые жители, просим вас навести санитарный порядок, на территориях, прилегающих к вашим домовладениям. Не допускайте складирование остатков растительности и мусора возле своих дворов.

Хочу поблагодарить казачество станицы Кривянской за участие в уборке территорий кладбища, храмов и благоустройстве нашего поселения.
Социально-экономическое развитие

Кривянского поселения.

Бюджет:
В доходную часть бюджета Кривянского сельского поселения за 1 полугодие 2023 года поступило собственных доходов2 724,7 тыс. рублей, что составляет 32% к утвержденному годовому плану Министерства финансов. (Годовой план 8 508,1 тыс. руб.)

Налог на доходы физических лиц составил 43,2% от общей суммы доходов и исполнен в сумме 1 283,8тыс. рублей, что составляет 41,3 % от установленного годового плана по исполнению НДФЛ. 

Единый сельскохозяйственный налог составил 26,6% от общей суммы доходов и исполнен в сумме 724,7тыс. рублей, что составляет 62,5% от установленного годового плана. (Годовой план – 1160,0 тыс. рублей).

Налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 51,7 тыс. рублей, что составляет 10% от установленного годового плана.

Земельный налог исполнен в сумме 701,0 тыс. рублей, что составляет 17,6 % от установленного годового плана.  

Поступления от государственной пошлины составили 5,5 тыс. рублей, что составляет 32,3 % от установленного годового плана. 

По аренде муниципального имущества вбюджет поселения поступило 64,2 тыс. рублей.

Поступления от штрафов составили 0,4 тыс. рублей, что составляет 6,8% от установленного годового плана. 

Поступление доходов от оказания платных услуг составило 25,0 тыс. рублей.

Большое внимание на территории поселения уделяется сбору налогов. 
Недоимка числится по следующим налогам:

Налог на прибыль – 1 513,3 тыс. рублей; 

Налог на доходы физических лиц – 1 653,6 тыс. рублей;

Упрощенная система налогообложения – 207,5 тыс. рублей;

Единый налог на вмененный доход – 3,6 тыс. рублей;

Патентная система налогообложения – 31,4 тыс. рублей;

налог на имущество организаций – 1 265,3 тыс. рублей;

транспортный налог – 3131,9 тыс. рублей;

земельный налог – 1204,7 тыс. рублей;

налог на имущество физлиц – 690,0 тыс. рублей;

налог на добычу полезных ископаемых – 2,2 тыс. руб.

Ведется работа, нацеленная на погашение недоимки по имущественных налогов с граждан поселения. 

Регулярно проводятся заседания Координационного совета при администрации поселения,с приглашением индивидуальных предпринимателей и физических лиц.  Таких заседаний за 1 полугодие 2023 года проведено – 11, в результате которых была погашена недоимка в размере – 99,6 тыс. рублей. Так же в целях снижения недоимки в отчетном периоде в адреса задолжников по имущественным налогам разнесено 413 уведомления (квитанции об оплате) на общую сумму 788,9 тыс. рублей;
 Недоимка уменьшается, продолжается активная работа специалистов администрации по работе с юридическими лицами и населением для минимизации уровня задолженности. Каждый человек должен интересоваться состоянием своей задолженности. Все специалисты закреплены по улицам поселения. Ведется непрерывная работа в данном направлении.
Экономика:Малый и средний бизнес
Малый и средний бизнес Кривянского сельского поселения представлен 157 субъектами малого и среднего предпринимательства, (в том числе, 20 предприятий малого бизнеса и 137 индивидуальными предпринимателями). По сравнению с 2022 годом аналогичного периода наблюдается увеличение количества субъектов на 8 единиц.
За 1 полугодие 2023 года на территории поселения было зарегистрировано 16 ИП, создано 16 рабочих мест. В связи с прекращением деятельности исключены из реестра 8 субъектов МСП - 3 ИП и 5 предприятий (ООО «Ирина», ООО «Интеграция», ООО «Газстройактив», ООО «Путина», ООО «Югнедвижимость). Приостановлена производственная деятельность ООО «Иннова» и ООО «НЗСМ».
Муниципальным фондом местного развития и поддержки предпринимательства Октябрьского района оказана финансовая поддержка индивидуальному предпринимателю Мироненко Александру Игнатовичу в сумме 5 млн. рублей на пополнение оборотных средств (вид деятельности – строительство).

Крупные и средние организации

На территории поселения осуществляет деятельность 7 крупных и средних организаций, из них 6 организаций бюджетной сферы и1 производственное предприятие (ООО «ЮТЭР»).
Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций составила 445 человек (снижение на 1 чел.), среднемесячная заработная плата - 41521,5 руб., темп роста – 114,7 %.
Инвестиции:

За 1 полугодие в социально - экономическое развитие поселения направлено инвестиций в сумме 34,6млн. рублей, или 6,8 % от запланированного годового объема (505,8 млн. руб.).

Инвестиции направлены на строительство индивидуального жилья.–23,6 млн. руб.

На обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Кривянского поселения, приобретение техники: трактор Белорус и навесное оборудование (косилка, плуг, пожарная цистерна) -4,1 млн. руб.

Трудовые ресурсы

Численность постоянного населения составляет 10,6 тыс. чел., в том числе трудоспособного возраста 6,5 тыс. человек.

В экономике поселения (на предприятиях, в ИП и КФХ) работает 15 % трудоспособного населения, более половины (65 %) занято в личных подсобных хозяйствах, 20 % работают за пределами поселения. 

За 1 полугодие в Центр занятости населения обратилось 53 жителя поселения.  Признано безработными 33 чел., трудоустроено 5 чел. 

На 01.07.2023 года на учете в Центре занятости населения состояло 30 безработных граждан. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,8 % (в среднем по району – 0,3 %).
Демографическая ситуация. 
На территории поселения за 6 месяцев 2023 года родилось 7младенцев. Смертность на территории поселения в отчетном периоде снизиласьна 2% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Социальная поддержка. 

Адресную социальную помощь получили 167 семей на общую сумму 2775,1 тыс. руб. (1 полугодие 2022  – 185 семей,   2803,7 тыс. руб.).
 «Развитие культуры в Кривянском сельском поселении»
В итогам полугодия 2023 года работники  МУК «Кривянский СДК №1» проделали значительный объем работы по организации досуга населения, чтобы мероприятия были проведены на должном уровне.Большое внимание в работе уделялось сохранению и развитию коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов по интересов, кружков, так как деятельность этих клубных формирований помогает населению не только скрасить свой досуг, развить творческие способности, но и дает возможность достигнуть определенных результатов. 

Всего за первое полугодие 2023 года работниками культуры было проведено 244различных по формам мероприятий.

В учреждении культуры были проведены мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества и Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню России и Дню памяти и скорби.

Так были проведены торжественные митинги «Нетленная память, ратный подвиг!» и «Поклонимся великим тем годам», посвященные Дню освобождения ст.Кривянской от немецко-фашистских захватчиков, митинг памяти «Без права на забвение», посвященный дню вывода советских войск из Афганистана, акция «Знаем своих героев» и концерт «Во славу Отечества», посвященные Дню защитника Отечества.
В рамках юбилейной даты 85 летияОктябрьского района в учреждениях культуры были проведены ряд мероприятий согласно планаконцерт «Мой край родной», спортивные мероприятия теннисный и шашечные турниры, велопробег.  экологические акции, историко- краеведческие.  Совместно с сотрудниками администрации и библиотеки были поздравлены жители станицы с юбилеем 85 летия.

Патриотические акции «Георгиевская ленточка», «Вспомним всех поименно!», «Марш Победы», митинги «Есть в красках Победы оттенки войны!» и «Победа в сердце каждого живет», медиа-концерты "Сияй в веках, Великая Победа!" и «Пусть гремит салют Победы», а также «Бессмертный полк», были посвящены 78-ой годовщине Великой Победы.

Особенно активной была и остается детская и молодежная аудитория. Поэтому в этом направлении была проведена большая работа. Для работы с детьми были проведены различные по тематике и формам мероприятия. В течении полугодия 2023 велась кружковая работа клубных формирований таких как хореографический кружок «Созвездие», художественный «Веселый карандаш» детская вокальная студия. Так же организованна работа с детьми согласно утвержденного плана в летний оздоровительный период   совместно со школой №73.На базе СДК действует спортивная секция каратэ, секция тенниса, фитнес-аэробика. Для молодежи были проведены акции, видео презентации, показ фильмов, тематические часы на темы здорового образа жизни, патриотического и духовного воспитания. 

Работа учреждений культуры проходит совместно   с Администрацией Кривянского сельского поселения, жителями станицы, Муниципальной казачьей дружины, МБОУ СОШ  №72,73,   станичными храмами, с библиотеками станицы.
Земельно-имущественные отношения

По итогам 1 полугодия 2023г, в области земельно-имущественных отношений были проведены следующие работы:

1. Работы в области землеустройства:

Проведены работы по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Кривянского сельского поселения, в части подготовки сведений о границах территориальных и функциональных зон в соответствии с Градостроительным кодексом РФ. 

Территория Кривянского сельского поселения составляет 14561 га, площадь населенного пункта: 1531,00 га.

Проведена работа по выполнению топографической съемки территории земельного участка, расположенного по ул. Мостовая 4А, с целью дальнейшего формирования парка отдыха и спорта.

Проведена работа по изготовлению технической документации с целью уточнения описания местоположения границ и площади земельного участка под спортивную площадку вблизи ДК № 1.

В бюджет поселения заложены денежные средства на проведение межевых работ в размере 50,0 тыс.рублей;

Проведена работа по подбору земельных участков с целью предоставления гражданам, имеющим 3х и более несовершеннолетний детей. По результатам проведенной работы, 5 многодетных семей получили в собственность земельные участки: предоставлено 4 земельных участка с видом разрешенного использования ЛПХ и 1 земельный участок с видом разрешенного использования ИЖС.

2. Работы в области имущественных отношений:

Проведена работа по постановке на учет как бесхозяйный объект недвижимости следующих объектов:

- Линии электропередачи ВЛ-0,4 кВ, протяженностью 1,5 км, расположенные на территории бывшего СНТ «Форель» 

- трансформаторная подстанция КТП 357/100кВа.

- квартира, расположенная по адресу: ст-ца Кривянская, ул Мостовая, д 5, кв 62.

- квартира, расположенная по адресу: ст-ца Кривянская, ул Мостовая, д 5, кв 59.
Проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Снято с кадастрового учета 26 объектов недвижимости, прекративших существование.

Выявлено 487 объектов недвижимости, права на которые возникли после 31 января 1998 года, в связи с чем данные объекты не являющихся предметом проведения работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в соответствии с Законом № 518-ФЗ. По данным адресамподготовлены уведомления гражданам, с разъяснением о возможности регистрации права собственности на объекты недвижимости, либо снятия с кадастрового учета объектов, в связи с прекращением их существования.
Также проводилась работа по наполняемости Государственного адресного реестра, внесению адресных объектов в ФИАС:

Под конец 1 полугодия 2023 года, общее количество объектов адресации в ФИАС составило: 5247, из них:

- 111 земельных участков;

- 4648 зданий (сооружений);

- 488 помещений (квартир).

За 1 полугодие 2023 года внесено в ФИАС 611 кадастровых номеров, отсутствующих в ФИАС. Наполняемость объектов кадастровыми номерами, под конец 1 полугодия 2023 года, составила 59,82% (3139 объектов).

Доля объектов адресации без кадастрового номера от общего количества объектов адресации, составила 40,18% (2108 объектов). Проводится работа по поиску кадастровых номеров, подготовлен запрос в Росреестр о наличии кадастровых номеров по данным объектам, с целью внесения в ФИАС.

В администрацию Кривянского сельского поселения за 1 полугодие 2023г. поступило 30 заявлений граждан, об оказании услуг по земельным и имущественным вопросам, а именно: 

- изменение адреса объектов адресации: 22 заявления;

- решение земельных споров: 3 заявления; 

- предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства: 2 заявления;

- предоставление разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка: 2 заявления;

- об утверждении проекта межевания земельного участка: 1 заявление. 

Услуги оказаны по 29 заявлениям, по 1 заявлению назначено публичное слушание по вопросу предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.
ЖКХ
В рамках текущего содержания автомобильных дорог в первом полугодии 2023 года проводились следующие работы: 

· Провели первый этап ямочного ремонта общей площадью 820 м2.

· Проведено грейдирование 15 улиц.
· Содержание дорог (покос обочин, сбор случайного мусора).

· Обрезка веток для обеспечения видимости, выпил сухих и аварийных деревьев с уборкой и утилизацией порубочных остатков.

Также в первом полугодии 2023 года активно проводилась опиловка аварийных деревьев, и по сей день идет работа по ликвидации свалочных очагов. Опиловка аварийных деревьев и очистка от поросли была произведена по ул. 40 лет Победы, так же в парке ст. Кривянской.

Ведется активная подготовка объектов соцкультбыта к осенне-зимнему периоду.  Рамках ремонта котельных были приобретены 2 котла.
 Администрацией Кривянского сельского поселения осуществляется деятельность по вопросу улучшения жилищных условий граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся. На данный момент на территории ст. Кривянской действует 2 программы участниками которых могут быть:

1. Молодые семьи.

2. Молодые специалисты, в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»».

По итогам первого полугодия 2023 года на учет поставлены 3 многодетные семьи, которые признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для получения земельных участков с правом строительства.

Такжена территории Кривянского сельского поселения активно ведется работа по догазификации населения. За первое полугодие 2023 года подключено 22 абонента к газовой сети по программе догазификации.

В рамках народной инициативы реализован проект по благоустройству контейнерных площадок во дворе дома №1 по ул. 40 лет Победы.

В постоянном режиме ведется работа с задолжниками по коммунальным услугам, осуществляются выезды поадресно с сотрудниками ресурсоснабжающих организаций. 

Особое внимание уделено системе водоотведения. Совместно с Департаментом ЖКХ Октябрьского района заключено соглашение с ресурсоснабжающей организацией на обслуживание канализационно-насосной станции ст. Кривянской. Совместно с Администрацией Октябрьского района ведутся предпроектные работы по строительству напорного коллектора, собираются коммерческие предложения.
Выражаю искреннюю благодарность Главе Октябрьского района Луганцеву- Евгению Петровичу; Главе Администрации Октябрьского района Овчиевой Людмиле Владимировне за оказанную помощь и поддержку в решении данного вопроса.
Делопроизводство и прием граждан

В соответствии со 131-Федеральным законом, специалистом Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было удостоверено 35 документов. Это доверенности и дубликаты различных документов, удостоверенных Администрацией нашего поселения

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 79 постановлений, 36- распоряжений. Проведено 4 заседания Собрания депутатов Кривянского сельского поселения, в ходе которых всего принято 10 решений.

Зарегистрировано входящей корреспонденции – 229.

Исходящей корреспонденции зарегистрировано- 447.

Выдано справок 141, из них: 91 ЛПХ.

Характеристики – 24

Выписки из ПХК – 27, из них: 15 на оформление земельного участка, 12 на кредит.

Направлено ответов на запросы в УСЗН, для получения субсидий и различных выплат 314.

Письменных обращений в администрацию Кривянского сельского поселения поступило 37, из них:

     - Благоустройство (покос травы, опиловка деревьев, спил аварийных деревьев): 12.

Выполнено: 9,

На контроле: 3.

    - ЖКХ (коммунальная инфраструктура, дорожная инфраструктура, уличное освещение, вопросы, касаемые электроэнергии): 12

Выполнено: 5

На контроле 7

      - Содержание домашних животных: 5, все обращения отработаны.

- Нарушение правопорядка:2, перенаправлены в подведомственные организации.

-Оказание финансовой помощи:2, перенаправлены в подведомственные организации.

 В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

На личный прием к Главе администрации, в течении первого полугодия 2023 года, пришли 16 человек. Наиболее частые вопросы были о покосе травы, ремонте дорог, вопросы по захоронению, ссоры с соседями о границах земельных участков, оформления земельных участков и прочее.

ВУС

На первичном воинском учете состоит 2003 граждан, из них: 130- офицера запаса; 1706- прапорщиков, сержантов, старшин, солдат запаса, 167 человек- призывники.

42- граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет. За первое полугодие 2023 года проводилась агитация о наборе на военную службу по контракту. Подписали контракт 4 человека.

Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе.

Поставлено на воинский учет за первое полугодие в 2023 году 35 человек.

          В весеннее- летнюю призывную комиссию призвано в Российскую Армию 8 человек. Уклонистов 6 человек.

Ежедневно проводилась работа о наборе на военную службу по контракту.

Проводились беседы с военнообязанными по телефону, а так же лично оповестили 25 человек.

Всего проведено бесед с 375 человеками.

Распространили агитационный материал, в местах массовых пребываний людей. Так же информация размещена на сайте поселения и в социальных сетях
Специальная Военная Операция. Мобилизация.

В Кривянском сельском поселении 24 семьи мобилизованных и добровольцев. За каждой семьей закреплен специалист администрации, который непосредственно работает по любым вопросам с каждым членом семьи. Администрация Кривянского поселения держит на постоянном контроле все вопросы  и поддерживает связь с семьями мобилизованных и добровольцев. Главой администрации и специалистами осуществляются выезды с поздравлениями и подарками на праздники, такие как: Новый Год, День защитника Отечества, Международный женский день, День победы и прочие.

Специалисты администрации незамедлительно оказывают помощь семьям и самим мобилизованным, приезжающим в отпуск. Оказывается Юридическая помощь, помощь в составлении доверенностей, различных справок и т.д..

К сожалению, в ходе проведения СВО погибло 2 наших жителя.  Я лично держу эти семьи на контроле.

