Ростовская область

Октябрьский район

Кривянское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу внесения изменений в материалы Правил землепользования и застройки Кривянского сельского поселения в графической форме «Фрагмент 1 Схемы границ функциональных зон. М 1:5000, М 1:25000».
Дата проведения:                                                                                                   21.04.2014 г                                                                               
Начало: 14 ч.00мин.

Окончено: 14час.30 мин.

Присутствовало: 20 человек.

Место проведения: слушания проводятся по адресу: ДК № 1 ст. Кривянской по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Кооперативная 109.

На публичных слушаниях присутствовали: Глава Кривянского сельского поселения Л.Г. Зеленков, специалист 1 категории по вопросам земельных, имущественных отношений, бытового обслуживания и торговле Администрации Кривянского сельского поселения С.В. Тарасюк, специалист 1 категории по делопроизводству и архивной работе администрации Кривянского сельского поселения, Инспектор по увеличению доходной части бюджета Администрации Кривянского сельского поселения С.В. Басенков, Специалист 1 категории – экономист Администрации Кривянского сельского поселения Е.Г. Страданченков, Инспектор по благоустройству Администрации Кривянского сельского поселения В.А. Скнарина, специалист 1 категории по вопросам строительства, архитектуры, транспорта, связи и природных ресурсов Администрации Кривянского сельского поселения Т.В. Екимова, директор ООО «Атлант» - Омаров Е.А., жители ст. Кривянской.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
Внесение изменений в материалы Правил землепользования и Застройки  Кривянского сельского поселения в графической форме «Фрагмент 1 Схемы границ функциональных зон.  М 1:5000 и М 1:25000»;
СЛУШАЛИ: 

С.В. Тарасюк – специалиста 1 категории по земельным, имущественным отношениям, бытовому обслуживанию и торговле Администрации Кривянского сельского поселения.

Уважаемые жители ст. Кривянской и все присутствующие!

В целях более эффективного использования и развития территории ст. Кривянской и учета мнения населения ст. Кривянской на публичные слушания выносится вопрос по внесению изменений в Правила землепользования и застройки  Кривянского сельского поселения. 

Публичные слушания проводятся в соответствии с ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Кривянского сельского поселения. 

В газете «Сельский вестник» от 19.03.2014 № 20-21 опубликован проект изменений в Правила землепользования и застройки Кривянского сельского поселения. Данные материалы рассматривались на заседаниях Комиссии по землепользованию и застройке при главе администрации Кривянского сельского поселения, где принято решение об  обсуждении указанных вопросов на Публичных слушаниях. 

С момента опубликования проекта решения замечаний не поступило.
Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать открытыми.

Повестка дня: Внесение изменений в материалы Правил землепользования и Застройки  Кривянского сельского поселения в графической форме «Фрагмент 1 Схемы границ функциональных зон.  М 1:5000 и М 1:25000». Согласно проекту предлагаю:
1. Изменить границы территориальной зоны застройки среднеэтажными жилыми домами путем исключения территориальной зоны сельскохозяйственных угодий в районе многоквартирных домов по ул. 40 лет Победы № 1 и по ул. Мостовая № 7, из состава территории населенного пункта (согласно приложению № 1).

2. Включить вышеуказанную территориальную зону в состав зоны застройки среднеэтажными жилыми домами (согласно приложению 2).

Есть ли замечания по данному вопросу? Замечаний нет.

Голосуем по данному вопросу:
- Кто «за»?  - 20 человек.

- Кто «против» - 0.

- Воздержались –0.

- Единогласно.
Считаем возможным вынести вопросы внесения изменений в материалы Правил Землепользования и Застройки  Кривянского сельского  поселения в графической форме «Фрагмент 1 Схемы границ функциональных зон. М 1:5000, М:25000»  к утверждению на заседании Собрания депутатов Кривянского сельского поселения.

Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать закрытыми.

Заключение:

1. Публичные слушания по вопросу внесения изменений в материалы  Правил  Землепользования и Застройки  Кривянского сельского  поселения в графической форме «Фрагмент 1 Схемы границ функциональных зон. М 1:5000, М:25000 считать состоявшимися.

Голосовали: «за» - 20 человек., «против» - нет, «воздержавшихся» - нет.

 2. Вопросы внесения изменений в материалы Правил Землепользования и Застройки  Кривянского сельского  поселения в графической форме «Фрагмент 1 Схемы границ функциональных зон. М 1:5000, М:25000» и градостроительные регламенты  рекомендуются  к утверждению на заседании Собрания депутатов Кривянского сельского поселения.

Глава Кривянского
Сельского поселения                                                                                           Л.Г. Зеленков
Секретарь                                                                                                              Т.П. Шаврина
